

«ГАРАНТИЯ»
«ГАРАНТИЯ»
ДАРИТ
РАДОСТЬ
ОБЩЕНИЯ!

Телефонный номер
В ПОДАРОК!

Всем новым Абонентам «Гарантии»
и новосёлам города Коломны

ул. Гагарина, д. 70
619-27-00

WWW.GARANTIA.TV

День с губернатором



ВИЗИТ

Впервые в этом году в округ приехал губернатор Московской области Андрей Воробьёв. Он посетил сразу три объекта: Международный онкоцентр, школу и почту в Песках.

Но, пожалуй, ключевым стало подписание соглашения с генеральным директором Почты России Максимом Акимовым.

Церемония состоялась в Песковском почтовом отделении.

– Мы заключили соглашение. Его цель – обеспечить перемены. А они в том, что волнует огромное количество людей. Мы подписали программу, задача которой – сделать абсолютно современные отделения почты, чтобы было комфортно и удобно, – сказал Воробьёв.

То, что именно Песковское отделение выбрано как место подписания соглашения, неудивительно. Ведь ещё совсем недавно оно располагалось в маленьком

металлическом павильоне. Зимой в нём было холодно, летом – душно. В клиентском зале помещалось не более трёх человек.

А буквально несколько недель назад оно получило совершенно новое современное помещение. Кроме того, в этом же здании находится и отдел МФЦ. Как отметили местные жители, такое соседство очень удобно.

До сентября отремонтируют в Подмо-

Окончание на стр. 2.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- ▶ **Станет сложнее.**
С 1 марта в России вступают в силу поправки в закон о проведении технического осмотра транспортных средств **2**
- ▶ **Дозвониться до соцзащиты вполне возможно.** На вопросы корреспондента ответила начальник управления социальной защиты населения по Коломенскому городскому округу Татьяна Новикова **3**
- ▶ **Земляки.** Покорение телекоммуникационных вершин. Основатель и идейный вдохновитель первого и единственного коломенского телеканала А. П. Кулешов встречает 70-летний юбилей **4–5**
- ▶ **Военно-спортивная игра «Зарница»** как связующее звено многих поколений. В Коломне прошёл зимний этап любимой всеми игры **6**
- ▶ **ТВ-ПРОГРАММА с 1 по 7 марта**

ГАРАНТИЯ

ТАРИФ
УРА!

ПРИ ПЕРЕХОДЕ ОТ ДРУГОГО ПРОВАЙДЕРА
**БОНУС!
1000 РУБЛЕЙ!**

100 МБИТ/С | **450** РУБ./МЕС.

3 МЕСЯЦА ИНТЕРНЕТА БЕСПЛАТНО

г. Коломна, ул. Гагарина, д. 70
619-27-00 | GARANTIA.TV

Подробности в абонентских отделах или на сайте www.garantia.tv
Срок действия акции с 20.01.2021 по 08.03.2021. Лицензии: №153796 до 28.08.2022, №136435 до 06.10.2021.

НТВ ХИТ

КОЛОМЕНСКИЕ
НОВОСТИ
НА КАНАЛЕ
НТВ ХИТ

ВЫХОД - 19:00
ПОВТОР - 07:00 и 11:00

12+



НОВОСТИ ГОРОДА

Жителям Колычёва теперь не надо далеко уезжать от дома, чтобы решить вопросы, возникающие к МосОблЕИРЦ. 19 февраля в микрорайоне открылся новый клиентский офис организации. Он расположен в торговом центре «Самохвал» по адресу: бульвар 800-летия Коломны, д. 14. Здесь обустроили клиентский зал для обслуживания, в котором организуют работу трёх окон для приёма посетителей. Также есть и зона ожидания, где установлены терминалы для оплаты и приёма показаний приборов учёта. Офис будет работать с понедельника по пятницу с 08:00 до 18:00 без перерыва на обед.

Порядка четырёх миллионов рублей в этом году выделят из муниципального бюджета на истребление борщевика Сосновского. Работами займутся специалисты компании «Юнити+», выигравшие конкурс. Об этом говорили на первом заседании штаба по контролю за выполнением мероприятий. Работы пройдут в четыре этапа. Первый проведут вне населённых пунктов с помощью специального химраствора, который полностью останавливает рост растения. Начать его сотрудники подрядной организации планируют уже в мае, если позволят погодные условия. Затем, во второй этап, борщевик Сосновского устранят в границах населённых пунктов механическим способом, чтобы не распылять химические вещества рядом с жилыми домами. В третий этап подрядчик повторит обработку как в населённых пунктах, так и за их пределами. Четвёртый период работ – дополнительный, проведут его, чтобы избавиться от остатков выживших растений. Всего в округе от ядовитого сорняка очистят около 1000 гектаров. Мероприятия по устранению борщевика Сосновского проведут и в коломенском лесном фонде силами специалистов Ступинского филиала «Мособллес». Вблизи региональных дорог, проходящих в муниципалитете, работы организует компания «Мосавтодор», на электрических подстанциях – «МОЭСК». Синхронно со всеми организациями обработку от сорняка начнут и сотрудники Коломенского благоустройства. Кроме того, в этом году комбинат закупит мотоблоки, чтобы эффективнее провести работу по кошению сорняков в местах, где не проезжает тяжёлая техника.

По Подмоскovie проложат дороги для московских дачников. С 2021 по 2023 год за счёт столичного бюджета в Подмоскovie построят 16 подъездных дорог к СНТ. Комфортные трассы обещают проложить, в том числе и по территории обширного Коломенского округа, а также в Домодедове, Чехове, Солнечногорске, Ступине, Можайском, Наро-Фоминском и Талдомском округах. Ориентировочно там находятся дачные участки, принадлежащие 45 тысячам человек. Общая протяжённость дорог составит более 46 километров.

В Управлении Роспотребнадзора по Московской области подвели итоги кулинарного конкурса «Литературный обед». В нём приняли участие около 1800 индивидуальных и коллективных работ. Все они были размещены в сети Instagram с хештегом #ЯЗАЗДОРОВО-ЕПИТАНИЕМО. Участники готовили блюда, о которых узнали из произведений художественной литературы. Были среди конкурсантов и представители Коломны. Ученица 6 «Б» класса школы № 1 Алёна Раевская награждена благодарственным письмом регионального Управления Роспотребнадзора. Её конкурсным блюдом стали галушки, о которых она прочитала в произведении Н. В. Гоголя «Вечера на хуторе близ Диканьки».

День с губернатором

Окончание. Начало на стр. 1.

сковые свыше 300 отделений, при этом 157 уже обновили за предыдущие три года. В 2021 году Почта России планирует установить 135 постаматов.

– Хочу поблагодарить Вас, Максим Алексеевич, и Вашу команду – все настроены на результат, на внимание к посетителям. Я очень рассчитываю, что в сентябре мы сможем отчитаться перед жителями, – сказал Андрей Юрьевич.

Андрей Воробьёв и Максим Акимов отправили посылку в Пермь для детского клуба коллекционеров. В ней книги, календари, значки, открытки, блокноты, ручки с символикой Подмоскovie.

Вторым пунктом посещения губернатора стала недавно отстроенная школа в Песках. Открытие учебного заведения местные жители ждали четыре года. В 2016-м за строительство взялся недобросовестный подрядчик, затем – другой. В 2019 году ситуацию взял на контроль губернатор. Новое здание сдали в конце прошлого года. Теперь все дети учатся в первую смену. На территории появились футбольное поле, тренажёрный и актовый залы, кабинеты технологии, игровые площадки. Со старшеклассниками здесь будут заниматься профориентацией, например, готовить водителей категории В.

А. Воробьёв проверил, в каких условиях учатся школьники, и подарил им компьютеры. Он пообщался с учениками



и рассказал, для чего необходимо учить математику. По мнению губернатора, тот, кто хорошо владеет этим предметом, способен быстро принимать решения, причём они не обязательно должны касаться точных дисциплин.

Также губернатор в ходе своего визита побывал и в Международном онкологическом центре, который был создан при Коломенской ЦРБ. Уже весной этого года его дополнит отделение радиотерапии. Сюда приезжают пациенты не только со всего Подмоскovie, но и из Сочи, Твери, Ростова, Тулы, Москвы.

Губернатору рассказали, что до открытия учреждения некоторые специалисты ездили на работу в Москву, а на это уходило минимум по три часа утром и вечером. Теперь они трудоустроились здесь, а жители этого и ближайших округов получили современный онкологический центр. Здесь пациентам выполняют противоопухолевую терапию. Врач-онколог принимает и амбулаторно, а в стационаре размещаются 22 койки. Пациенты смогут получить комбинированную терапию в одном месте. Записаться удастся по телефону, на сайте или лично. Всю помощь окажут бесплатно по полису ОМС.

В мировой практике комплексную терапию получают около 80% пациентов с онкологическими заболеваниями. Такие стандарты доступны и жителям Подмоскovie. В созданном центре лечение проводят с качеством мирового уровня.

Елена ТАРАСОВА.

Фото пресс-службы губернатора МО.

Техосмотр по-новому

БЕЗОПАСНОСТЬ

С 1 марта автовладельцев и операторов технического осмотра ожидают новшества. В России вступят в силу поправки в закон о проведении технического осмотра транспортных средств. Они вводят новые правила и процедуры, основная задача которых – бороться с нелегальным выпуском диагностических карт.

Этой теме было посвящено совещание по безопасности сотрудников ГИБДД, транспортных предприятий, а также аккредитованных операторов техосмотра. Прошло оно 17 февраля на базе автоколонны 1417. По словам начальника ОТИ УМВД России по Коломенскому городскому округу Юрия Климова, 1 марта вступает в силу Федеральный закон № 170, который определяет правила проведения технического осмотра транспортных средств, а также изменения ст. 14.4 КоАП РФ.

В Коломне на данный момент, по словам Юрия Игоревича, зарегистрировано семь операторов, в Озёрах таковой всего один. При этом для проведения технического осмотра автобусов в нашем городе аккредитовано всего два – ИП Захаркин и АО «НПК «КБМ», причём последний получил разрешение для проведения ТО только для собственных нужд.

Уже 1 марта сотрудники ГИБДД начнут более тщательно проверять документы о прохождении технического осмотра, а также процедуру составления диагностических карт. Для этого будут проводить оперативные мероприятия, внеплановые проверки и даже так называемые «контрольные закупки». По словам Юрия Климова, в случае выявления фиктивного ТО, инспектор будет правомочен аннулировать

диагностические карты с последующим привлечением операторов к административной ответственности. Вообще мартовские нововведения в основном касаются именно ужесточения требований и расширения санкций по статье 14.4 КоАП РФ в части ответственности операторов за нарушение требований законодательства. К состоянию автомобилей и автобусов будут предъявляться ещё более строгие требования.

В частности, статья 14.4 пополнилась тремя новыми частями: 5, 6 и 7, которые устанавливают размеры штрафных санкций за такие нарушения, как отсутствие сведений об операторе техобслуживания в специальном реестре, неаккредитованные вовсе или чья разрешительная документация на момент оказания услуги приостановлена, либо же повторное совершение административных правонарушений. Суммы весьма внушительные. Для каждой категории – «физические», «юридические» или «должностные лица» – размер отличается. Увеличились штрафные санкции и частей, изложенных в ранних редакциях статьи. Так, если сейчас за выполнение работ, не соответствующих требованиям нормативных актов, оператор ТО платит 10–15 тысяч рублей штрафа, то после 1 марта за то же нарушение наказание 30–50 тысяч.

Как отметили госинспекторы на совещании, технический осмотр автобусов, в том числе и повторный, должен проводиться обязательно в присутствии сотрудника ГИБДД. График таких обследований должен размещаться на официальном сайте оператора на основании заявок от транспортных компаний. В ходе осмотра инспектор проверит соответствие результатов технической диагностики требованиям к транспортным средствам категории М2 или М3 (допустимый вес до пяти тонн и выше пяти тонн), а также отвечает ли автобус данным, указанным в свидетельстве о регистрации или паспорте ТС, а также в государственном реестре.

Кроме того, на встрече была затронута и тема, касающаяся формы диагностических карт. Ведь основным новшеством является то, что процедура технического осмотра должна фиксироваться с помощью фотографий. Для оформления карты потребуются два снимка: до и после. Эти изображения вместе с координатами места съёмки, которые могут быть удалены от пункта ТО не дальше, чем на 150 метров, отправят в единую автоматизированную информационную систему техосмотра ЕАИСТО. Именно оттуда данные используются для оформления электронного страхового полиса или проверки личного коэффициента для ОСАГО. Да и сами диагностические карты будут храниться в ЕАИСТО.

Участники встречи в автоколонне обсудили грядущие нововведения. Для оперативного решения возникающих вопросов в популярных мессенджерах будут созданы рабочие группы, куда войдут представители ГИБДД, транспортных предприятий и зарегистрированные операторы технического осмотра.

Елена ЖИГАНОВА.

Достучаться до соцзащиты

СПРАШИВАЛИ – ОТВЕЧАЕМ

В нашу редакцию нередко обращаются коломенцы с просьбой разобраться с теми или иными проблемами, помочь в различных жизненных ситуациях, с которыми они не в состоянии справиться без посторонней помощи. Ухабы на дорогах, чуть тёплые батареи зимой, завалы мусора у подъездов, отсутствие парковок, сложности при записи на приём к узким специалистам в поликлинике, телефоны различных горячих линий, оформление всевозможных льгот и пособий – это только небольшой перечень обращений, поступающих на нашу газетную горячую линию.

В этом плане журналисты для коломенцев – вроде «Добродела», только проще и быстрее. Собственно, мы и не против, ведь это часть нашей работы. Зачастую вопросы удаётся решить одним телефонным звонком. А бывает, что приходится отправляться на место событий, дабы воочию увидеть весь масштаб проблемы. Главное, чтобы в финале каждая сторона получила ответы на поставленные вопросы. Тогда миссию можно считать выполненной.

В последнее время в редакцию всё чаще и чаще поступают звонки, касающиеся социальной защиты населения. С тех пор, как были сняты ограничения, связанные с самоизоляцией, пожилые люди (а именно они чаще всего задают вопросы) несколько растерялись, ведь привыкли уже быть под неусыпным контролем социальных служб и волонтеров. А теперь они вновь по большому счёту находятся в свободном плавании. Одни из основных вопросов – как попасть на приём в управление соцзащиты, и почему невозможно туда дозвониться? За разъяснениями мы обратились к начальнику управления социальной защиты населения по Коломенскому городскому округу Татьяне Новиковой. Так вот, приём населения сейчас ве-

дут в здании управления на улице Чкалова, с понедельника по субботу, с 08:00 и до 20:00. Однако всё же на приём жителям советуют записываться заранее, чтобы не сидеть в очереди в такой пока ещё не слишком стабильной эпидемиологической ситуации.

– Записаться к специалистам можно через сайт управления соцзащиты в разделе «предварительная запись», – рассказывает Татьяна Алексеевна. – А также, отправив сообщение по электронной почте социальной службы, которая указана на нашем сайте. После чего с заявителем свяжется специалист и назначит удобное время и место. Помимо этого, для жителей работают два телефона горячей линии: **613-20-62** и **614-44-55**. Звонки по ним принимают также с понедельника по субботу, с 08:00 и до 20:00.

Руководитель службы отмечает, что коломенцы обращаются по самым разным вопросам, связанным с назначением мер социальной поддержки. Но чаще всего они касаются оформления пособий на детей, компенсации стоимости жилищно-коммунальных услуг, предоставления информации и выдачи справок о получении мер соцподдержки.

То, что вопросов у коломенцев немало, сомнений не вызывает, а вот телефона, по которым они их могут задать, все-



го два. Час пик по звонкам приходится обычно на утренние часы и в основном в первую половину дня. Отсюда и жалобы, что дозвониться невозможно – слишком большой поток. А вот если попробовать набрать указанные номера после 16:00, то услышать в ответ не короткие гудки, а голос специалиста – гораздо проще. Звоните и обязательно дозвонитесь, уверяют работники управления.

Кроме того, жителей нередко волнует, *каким образом можно встать на обслуживание к социальному работнику*. Напоминаем, что для предоставления социальных услуг на дому сам гражданин или его законный представитель должны подать соответствующее заявление на портале государственных и муниципальных услуг Московской области. Однако также стоит напомнить жителям, что далеко не всем подобные услуги будут оказываться бесплатно. Для некоторых категорий граждан, и их большинство, за труд социального работника придётся заплатить согласно официальному прайсу.

– Бесплатно социальные услуги на дому предоставляются ветеранам Великой Отечественной войны, лицам, награждённым медалью «За оборону Москвы» и бывшим несовершеннолет-

ним узникам фашизма, – пояснила Татьяна Новикова. – Частичная оплата предусмотрена для получателей услуги, имеющих среднедушевой доход от полутора-кратной до трёхкратной величины прожиточного минимума, установленной в Московской области на душу населения. Это может быть 10, 20 или 30 процентов от стоимости предоставленных услуг. Для получателей, имеющих среднедушевой доход свыше трёхкратной величины прожиточного минимума, социальные услуги обойдутся по своей полной стоимости.

На сегодняшний день на обслуживании у социальных работников состоит более двух с половиной тысяч жителей округа. Самих же специалистов, на чьих плечах лежат бытовые заботы о нуждающихся в этом гражданах, – порядка двухсот человек. Все они сотрудники автономной некоммерческой организации «Центр социального обслуживания», который базируется в доме 79 по улице Дзержинского. Насколько актуально непосредственно для вас обслуживание на дому всегда можно узнать в управлении соцзащиты.

Виктория АГАФОНОВА.

А есть ли тропинка у вашего дома?

ВЗАИМОПОМОЩЬ

С началом обильных снегопадов в Коломенском городском округе стартовала благотворительная акция «Тропинка к дому», в рамках которой сотрудники Госадмтехнадзора Московской области совместно с активистами общественной организации «Молодая гвардия Единой России» расчищают от снега дорожки к домам одиноких и маломобильных пожилых людей.

Обильные снегопады, хоть и примета настоящей русской зимы, но и трудностей создают немало. Особенно это касается одиноких пенсионеров, проживающих в частных домах и неспособных содержать в надлежащем состоянии свои дворовые территории. Из-за большого количества снега некоторые из них не способны даже выйти из дома. Вот и жительница посёлка Пески Валентина Петровна была вынуждена обратиться за помощью, и помощь не заставила себя долго ждать. Молодогвардейцы шустро очистили от снега не только тропинку к её дому, но и территорию вокруг него, а также подход к хозяйственной постройке.



– У нас в Коломенском городском округе много пожилых людей есть одиноко проживающих, у кого-то ещё и проблемы со здоровьем имеются, – рассказывает Андрей Смолкин, руководитель местного отделения «Молодой гвардии». – Вместе с соцзащитой отработываем заявки, поступающие от бабушек. Ребята из нашего штаба не только доставляют лекарственные наборы и продукты покупают, но и помогают расчистить тропинку к дому. Здесь, например, всё было замечено, пройти было невозможно. Выехали на место наши бойцы и с удовольствием помогли Валентине Петровне, чтобы она смогла спокойно выходить из дома, и чтобы к ней мог пройти соцработник.

Валентина Петровна такому «рейду доброты» очень обрадовалась и сердечно поблагодарила волонтеров и сотрудников Госадмтехнадзора:

– Я позвонила в соцзащиту, попросила почистить во дворе. Мне ответили, что сейчас приедут. Я очень удивилась. Приехали быстро, да ещё столько человек! Спасибо большое, и храни их всех Господь!

Благотворительная акция «Тропинка к дому» стартовала в нашем округе в январе 2018 года. Проект стал лауреатом ежегодной губернаторской премии «Наше Подмосковье» в категории «Инициатива», а полученный грант был потрачен на покупку технического инвентаря и инструментов для работы в домах и на приусадебных участках пожилых людей, нуждающихся в помощи. Постепенно акция стала круглогодичной. Летом волонтеры окашивают траву на участках пенсионеров, помогают по дому, зимой борются со снегом.

– Определяем адреса на основании потребностей жителей, которые обращаются к нам, и, естественно, выбираем наиболее нуждающихся ветеранов, – поясняет Александр Рыжков, консультант территориального отдела Госадмтехнадзора № 27. – Обращаться за помощью можно к нам, в Госадмтехнадзор, в штаб «Молодой гвардии Единой России» и в администрацию Коломенского городского округа.

Снегопады не отступают, и на смену январским приходят февральские. Только за первые две недели этого месяца в Коломне выпало рекордное количество сне-



га. Так что просьбы о помощи к волонтерам поступают регулярно. На днях в штаб «Молодой гвардии» обратилась пенсионерка, ветеран труда Надежда Ивановна. Пожилую женщину чтобы выйти за ворота, приходилось пробираться от дома по узенькой тропинке в снегу. Живёт пенсионерка одна, и родственники в её доме бывают нечасто. Поэтому-то и пришлось обратиться за посторонней помощью. Помощники отреагировали быстро. Недостатка в рабочих руках не оказалось, чего не скажешь об инвентаре. Но Надежда Ивановна сама выдала всем лопаты и даже валенки. По словам пенсионерки, она не ожидала, что подмога подоспеет так скоро и в таком количестве. В общем, работой женщина осталась довольна. Дворовая территория была очищена от снега, узкая тропинка буквально за полчаса превратилась в широкую удобную дорожку. На прощание сотрудники Госадмтехнадзора обменялись с Надеждой Ивановной номерами телефонов и пообещали её навещать.

Конечно, чтобы помочь одиноким пожилым или маломобильным людям в борьбе со снегом и другими бытовыми трудностями, необязательно состоять в волонтерской организации или ждать, когда объявят какую-либо акцию. Оказать посильную поддержку пожилым соседям, знакомым, да и совсем незнакомым людям, может каждый, места для доброго поступка хватит всем, особенно этой зимой.

P.S. Номер штаба «Молодой гвардии Единой России» 8 (496) 614-23-01.

Дарья ПОКРОВСКАЯ.



**Уважаемый Анатолий Павлович!
От всей души поздравляю Вас с 70-летним юбилеем!**

Вы принадлежите к той части людей, которые своим ежедневным трудом вносят большой вклад в процветание любимого города и всего Подмосковья. Целеустремлённость, прогрессивные инициативы, требовательность к себе и окружающим, способность глубоко вникать в суть вопроса – эти качества позволили Вам создать и успешно руководить группой компаний «Гарантия». За годы работы сплочённый коллектив этой большой организации юго-востока региона неоднократно доказывал свой профессионализм в решении поставленных задач, воплощая в жизнь интересные и масштабные проекты.

Желаю Вам здоровья, успехов и новых достижений, семейного благополучия и стабильности!

С уважением,
глава Коломенского городского округа Д. Ю. Лебедев.

Всегда у руля своего корабля



На первый взгляд он очень суровый человек – наш Шеф. Но это только видимость. В нём много переплетается: ум, практичность, целеустремлённость, чувство юмора, интуиция, но самая главная и, наверное, определяющая черта его характера – трудолюбие. Он настоящий труженик, и этого не отнять. «Просто надо работать!» – эту фразу я слышу от Анатолия Павловича на протяжении всего времени, что его знаю, а это лет 17. Шеф не требует от нас, своих сотрудников, ничего сверхъестественного, а на наших журналистских планёрках постоянно говорит об одном: мы должны работать в первую очередь для людей, для жителей города, собственно, ведь это и есть главный принцип всей его жизни.

Почти четверть века Анатолий Павлович Кулешов отдал Коломенскому заводу. Пришёл он на градообразующее предприятие в 1973 году на должность инженера-конструктора в отдел главного конструктора машиностроения сразу после окончания Рязанского радиотехнического института. А покидал ставший уже родным завод в 1997-ом, будучи начальником отдела кадров. В тот год судьба Анатолия Павловича сделала крен и пошла по другому пути, чтобы изменить его жизнь кардинально и навсегда. Он задумал немыслимое по тем временам дело – улучшить качество телевизионного сигнала в домах коломенцев и вместе с тем создать местное телевидение. Чего стоило ему принять такое решение, наверное, остаётся только догадываться, но вряд ли было легко. В 1997 году Анатолий Павлович стал генеральным директором ЗАО «Коломенское ТВ». И снова почти четверть века пролетело, как один день. Сегодня наш Шеф руководит уже группой компаний «Гарантия», куда входит и коломенское телевидение, продолжая оставаться его любимым детищем. Телеканал успешно

развивается, завоёвывая всё новые территории вещания и любовь зрителей. Конечно, КТВ – не единственная удача Анатолия Павловича. Ведь он человек большого масштаба, поэтому каждый новый проект, как новый вызов. Он не боится начинать с нуля, и во всех своих устремлениях идёт до конца, неизменно добиваясь нужного результата. Одним из последних достижений стало строительство Центра обработки данных (ЦОД). Как итог – область телекоммуникационных систем освоена на сто процентов. Хотя... Никто не знает, какие ещё идеи родит неумная энергия этого человека, который привык двигаться вперёд и только вперёд. Именно такие люди заставляют эту планету крутиться быстрее. Поэтому нас, журналистов (а под его неусыпным контролем работают две телевизионные и одна газетная редакции), Анатолий Павлович ругает (бывает и такое) исключительно за лень. Не приемлет этого качества. Мы же в свою очередь стараемся не лениться, и нисколько не обижаемся на его

строгие замечания, потому что нам до его трудолюбия и ответственности вряд ли когда-нибудь случится дорости.

28 февраля нашему Шефу, Анатолию Павловичу Кулешову, исполняется 70 лет. Впереди у него новые цели и, как всегда, много работы. Так что расслабляться рано: не все ещё покорены вершины, не все грибы ещё собраны в подмосковных лесах, а мы знаем, как он любит «тихую» охоту, да и самая большая рыбка ещё обязательно попадёт к нему на крючок. Поэтому о том, чтобы сбавлять жизненные скорости, и речи быть не может. Только вперёд!

Огромный коллектив группы компаний «Гарантия» в преддверии юбилея желает Вам крепкого здоровья, новых идей, неугасающего энтузиазма и преданных единомышленников. Мы уверены, что известная фраза «в 40 лет всё только начинается» в вашем случае актуальна и в 70!

А вот что рассказывают о нём коллеги, друзья и родные!



Уважаемый Анатолий Павлович!

Примите искренние поздравления от коллектива АО «Коломенский завод» с юбилейной датой – 70-летием со дня рождения. Значительная часть Вашей трудовой биографии связана с работой на Коломенском заводе, становлением и развитием информационных технологий, управлением персоналом. Здесь Вы проявили свои личные и профессиональные качества. В сложные перестроечные годы Вам удалось создать первую в Коломне телекомпанию. Сегодня группа компаний «Гарантия» является крупнейшим медиахолдингом юго-востока Московской области. Основные составляющие этих результатов – Ваша целеустремлённая ежедневная деятельность, энергия, опыт, знания.

Руководство и коллектив АО «Коломенский завод» признательны Вам за внимание к нашему предприятию, за конструктивные партнёрские отношения, информационную поддержку АО «Коломенский завод». Коломенское телевидение и газета «Угол Зрения» на протяжении многих лет своевременно, объективно, качественно оповещают жителей города и Подмосковья о деятельности и значимых событиях, происходящих в АО «Коломенский завод».

Уважаемый Анатолий Павлович, позвольте в день Вашего юбилея пожелать Вам крепкого здоровья и благополучия, достижения поставленных целей и новых побед, радости и успехов в самых смелых начинаниях!

С уважением, генеральный директор АО «Коломенский завод» Д. С. Мирный.

– Вы меня спрашиваете про Анатолия Павловича Кулешова, а я сразу вспоминаю фразу Сталина: «Кадры решают всё». И, между прочим, это утверждение было актуальным во все времена, остаётся актуальным и сегодня. Представьте, крупный завод – 22 тысячи сотрудников. И вот этими тысячами работников надо управлять, и занимался этим продолжительное время Анатолий Павлович Кулешов. Я часто обращался к нему, и когда был начальником цеха М-10, и когда уже был назначен заместителем гендиректора завода, и, надо сказать, всегда получал в ответ полное понимание и поддержку.

Вообще, значительную роль в его биографии и будущем становлении как руководителя сыграло избрание Анатолия Павловича сначала членом, а потом и председателем Совета молодых специалистов. Этот опыт очень пригодился ему, когда он занял должность начальника отдела кадров. Ведь только на первый взгляд кажется, что кадровая служба – сплошь бумажная работа. Но именно они решают проблемы дефицита кадров, занимаются распределением людей, подготовкой и переквалификацией специалистов, подбором кадров, да и все житейские заботы заводчан всегда ложились на плечи кадровиков.

Анатолий Павлович, безусловно, грамотный специалист. Я отмечу его вклад в разработку автоматизированной системы управления «Кадры». Она была создана

специалистами ИВЦ совместно с отделом кадров. Это одна из первых систем, способных на огромном предприятии по заданным параметрам найти подходящего специалиста на ту или иную должность или вакансию. И базу данных для этой машины создал Анатолий Павлович Кулешов. Он очень целеустремлённый человек. Если Анатолий Павлович поставил себе цель, он будет её добиваться и добьётся! И третье – коммуникабельность! У него этого не отнять, он может найти подход к любому человеку, а это просто необходимая черта характера для руководителя кадровой службы, да и вообще для руководителя. Что, собственно, он и продемонстрировал впоследствии, создав и возглавив Коломенское телевидение. А ведь с каким воодушевлением он всегда о нём рассказывает! Так можно говорить только о том деле, которое тебя вдохновляет, к которому не теряется интерес! Думаю, что коломенское телевидение – его детище номер один!

Что пожелать Вам, Анатолий Павлович, в преддверии круглой даты? В нашей нынешней ситуации это, прежде всего, – здоровья! Здоровья и оптимизма!!! Продолжайте так же активно работать, действовать на благо нашего города и ради его процветания. Вы многое сделали в этом направлении, и люди этого не забудут. Так что надо продолжать в том же духе!!!

Валентин Алексеевич Лясин.



– Мы с Анатолием Павловичем вместе работали на Коломзаводе. Он руководил кадрами Коломенского завода, это знают все. А уж как важны кадры на заводе, да и на любом другом предприятии, никому объяснять не надо! Это главная движущая сила любого производства. И в то же время как непросто создать условия для комфортной работы такого огромного коллектива, как коллектив Коломзавода. А вот у Анатолия Павловича это отлично получалось. Я скажу попростому: со всех сторон он трудяга! Я могу вспомнить многих начальников цехов, и в решении рабочих вопросов без повышенных тонов у нас с ними не обходилось, а вот с Анатолием Павловичем было полное взаимопонимание, мы с полуслова друг друга понимали, и

в решении производственных вопросов ему равных не было. Всегда вежливый, грамотный, разбирающийся, и снова скажу – трудяга! Вот с какой проблемой к нему ни обратишься: люди тебе нужны или ещё что, он обязательно придумает, как решить вопрос, никогда никому не откажет. А всё потому, что Анатолий Павлович отличный организатор и при этом умеет найти подход к каждому человеку, всегда может договориться. Ну, в моей жизни он тоже сыграл свою роль. Когда я стоял на перепутье, думая, уходить ли с родного Коломзавода, чтобы сначала возглавить строительство, а потом и саму фабрику «Красный Октябрь», Анатолий Павлович сказал мне тогда: «Смотри сам, но ведь мэр города тебя просит, твою кандидатуру выбрали, подумай». И я тогда понял, что мне большое доверие оказывают, и я не могу подвести. В итоге более 20 лет руководил «Красным Октябрем» в Коломне. Ну, конечно, с Анатолием Павловичем мы не только вместе работали, но и дружили: дни рождения, праздники, в лес за грибами... Эх, как это вспомнить! За грибами так вообще целым автобусом выезжали. Вот и сейчас по лесу побродить – удовольствие! Так вот в преддверии юбилея, что же можно пожелать человеку в наши годы? Конечно, здоровья, здоровья, здоровья и тысячу раз здоровья, тебе Анатолий Павлович!!!

Николай Сергеевич Чурашкин.



Сложно выделить какой-то один момент в общении с дедушкой, который повлиял на мою жизнь. В любой ситуации он всегда учил, как лучше, показывал, как поступить. Это было ненавязчиво. Все самые важные уроки в своей жизни я узнала именно от него в самых банальных повседневных проблемах. Как справиться со сложными заданиями, с которыми ты раньше не встречался. Как направить в свою голову гениальную идею с помощью физической работы. Как добиваться поставленных целей и делать мир лучше. Но самое важное, что я узнала от него: как разделять семейную жизнь и работу. Порой дедушка кажется суровым и сердитым, но я всегда знаю, что дома рядом с ним меня окружает забота и любовь.

Внучка Маша.

Когда мне было 7 лет, родители по рекомендации врачей отправили меня в детский санаторий в Озёрах на месяц. Я согласилась туда поехать, потому что думала: буду купаться каждый день в озере и веселиться. Однако оказалось, что озера там нет, это город так называется. Но зато есть очень строгие и вредные воспитательницы, противная еда и злые дети... Я не хотела там находиться, но меня никто не забирал. И однажды приехал ОН и спас меня! Дедушка увидел всё это и не выдержал, что его внучке там так плохо, и забрал меня раньше окончания смены. Спасибо за это!

Внучка Алёна.

Одним из самых запоминающихся и интересных моментов, связанных с моим дедушкой, является наш с ним поход на охоту. Я знал, что он увлекался охотой со времён студенческих, поэтому мне было интересно узнать, что такое охота от такого опытного любителя. Когда мне было 12 лет, мы вместе с его товарищем отправились в глубь одного из лесов, находящихся в районе нашего города. Прибыв на небольшую полянку на берегу маленького ручейка, граничащую с большим заброшенным полем, мы разбили небольшой лагерь. Вечером мы приготовили еду на костре и за импровизированным ужином делились своими мыслями, историями. Слушая рассказы старших о прошлом и настоящем, я не забывал подкармли-

вать из-под стола воспитанного и любознательного лабрадора, которого взял с собой друг моего дедушки. Как я выяснил позже, этому псу не было и одного года, он был таким же молодым и беззаботным, как и я в те годы. Для него, как и для меня, охота была событием новым и неизведанным. Ранним утром, проснувшись и перекусив небольшими пайками, которыми нас снарядила бабушка, мы отправились на поиски апрельской дичи, только прилетевшей из тёплых краёв и не успевшей ещё отъестся после продолжительной зимовки. Проходя вдоль вала, который периметром опоясывал полузаболоченное поле, дед неожиданно указал на скопление деревьев и кустарников, только-только обраставших молодыми почками. Подкравшись к валу, я обнаружил за ним стаю молодых гусей и уток. Однако в этой компании, неожиданно для меня, оказалась кучка воробьёв,



которые, заметив меня, сразу же засуетились, тем самым спровоцировав нашу добычу. Дюжина пернатых резко взлетела и запорхала ввысь, пересекая линию деревьев. Сообразив, что произошло, и не теряя ни минуты, мой дедушка поднял ружьё, и хлопок выстрела пронёсся по полю, рассекая утреннее безмолвие природы. И хотя в тот день нам удалось подстрелить только одного дикого гуся, я навсегда запомнил такое интересное и захватывающее приключение, называемое охотой.

Внук Антон.

У нашего Шефа подрастает ещё один внук – самый младший. Глебу только 11 лет, и пока у них нет своей личной взрослой Истории с дедом. Но очевидно одно: у Глеба перед глазами пример человека, который своим трудом, умом и упорством, приправленным везением и природным чутьём, добился немалых успехов в жизни. Поэтому все жизненные уроки и запоминающиеся истории у них, безусловно, впереди. А пока Глеб говорит спасибо своему деду за тепло, доброту и заботу, ведь для ребёнка именно эти семейные ценности важнее всего.



Дорогой Анатолий Павлович!

Коллектив Коломенского ТВ от всей души поздравляет Вас с юбилеем!

Все мы очень разные, но мы вместе только благодаря Вам. Ведь именно Вы уже почти четверть века назад своей энергией, мудростью, дальновидностью создали наш эфирный корабль – Коломенское ТВ – и с тех пор являетесь его бессменным капитаном! С тех пор Вы успешно воплотили в жизнь множество смелых проектов, Вы ставите перед собой новые масштабные задачи, но никогда не оставляете нас своим вниманием. Общение с Вами – это удивительные уроки профессионализма и человечности. Спасибо Вам за бесконечное терпение, за заботу, за справедливую критику и похвалу, за то, что не устаёте напоминать: мы работаем для людей, и должны делать это хорошо. Мы будем стараться, Анатолий Павлович, обещаем! Желаем Вам крепкого здоровья, огромного личного счастья, заслуженного чувства гордости за всё, что вы создали, энергии для реализации новых замыслов! С юбилеем!

Поздравляем!



Игра всех поколений

ВНЕШКОЛЬНАЯ РАБОТА

Центр детского творчества провёл зимний этап любимой всеми поколениями игры «Зарница». Несмотря на погодные условия, в ней приняли участие команды старшеклассников из всех школ Коломенского городского округа.

Военно-спортивная игра, в которую когда-то играли ещё наши дедушки и бабушки, не теряет своей актуальности и сейчас. Зимний этап отличается от осеннего, но цель «Зарницы» не меняется. Она учит ребят сплочённым действиям в сложных ситуациях, воспитывает патриотические чувства, прививает любовь к спорту и, конечно же, укрепляет здоровье.

Как рассказал педагог-организатор Центра детского творчества Олег

Кульгин, игру по традиции планировали провести в парке Мира, но морозная погода внесла свои коррективы.

– Из-за погодных условий было принято оперативное решение перенести «Зарницу» к нам в Центр, поэтому этап «Спортивное ориентирование» пришлось убрать, чтобы дети не замёрзли, – сказал Олег Игоревич.

Как и осенью, «Зарница» проводилась с ограничениями по численности и была разделена на потоки. За два дня в состязаниях приняли участие учащиеся из 39 школ нашего округа. Команды в составе шести человек – три мальчика и три девочки – должны были пройти четыре этапа и безошибочно выполнить все задания за наименьшее время.

– Первый этап – «Дешифровка», заключался в том, что участникам необходимо было на время расшифровать предложение, сопоставляя цифры и буквы. Второй этап – «Биатлон»: один участник везёт другого на тюбинге до огневого рубежа, а затем условной гра-



натой, теннисным шариком, необходимо поразить пять мишеней и вернуться назад, – перечисляет организатор мероприятия цели и задачи зимней игры.

Но больше всего ребят привлекает традиционный конкурс по скоростной неполной разборке и сборке автомата Калашникова. Это самое ответственное испытание, при выполнении которого оценивается не только время, но и правильность. В этот раз инструктаж по технике безопасности провели военнослужащие одной из воинских частей города. Победитель определяется по наименьшему времени. Но для некоторых скорость не главное.

– В «Зарнице» я уже не первый год. Больше всего мне нравится участвовать в сборке-разборке автомата. Получается, конечно, не на отлично, но по качеству неплохо, – поделилась старшеклассница школы № 16 Александра Богачёва. – Я участвую обычно не за призовые места, а просто для новых ощущений, эмоций, сплочённости в команде и для дружеских отношений.

Но «Зарница» – это не только новые эмоции и впечатления. Это ещё и навы-

ки начальной военной подготовки, это проверка уровня знаний и умений по ОБЖ.

Юрий Савкин, преподаватель-организатор ОБЖ школы № 20 рассказал, что и сам когда-то был постоянным участником «Зарниц». По его словам, современные дети тоже с удовольствием принимают участие в этих соревнованиях.

– Здесь сочетание и спорта, и военной подготовки. Девочки сейчас тоже тянутся к военной подготовке, и иногда даже проявляют себя лучше, чем ребята, – поделился он своими наблюдениями.

Детство и юность – благодатная пора, для того чтобы привить человеку самые лучшие качества. Именно поэтому «Зарница» никогда не утратит своей популярности.

В этот раз первое место с равной суммой баллов поделили между собой Радужненская школа и гимназия № 8, серебро у школы № 15, а бронза досталась ребятам из школы № 20.

Татьяна СОЛОВЬЁВА.



Вот что, ребята, пулемёт я вам не дам!

ОРУЖИЕ

Какие только вещи не отправляют в мусор жители. Старую, отслужившую свой срок посуду, коробки, пробки, элементы мебели, одежду и прочее. Но одна из находок явно выбивалась из привычного «мусорного» списка. Сотрудники КПО «Юг» среди отходов обнаружили пулемёт Дегтярёва...

Сложно, конечно, представить, что кто-то тащит по улице на мусорную площадку внушительное оружие. Однако факт остаётся фактом. Увидев неожиданный элемент в конвейерной ленте, сотрудники сразу же сообщили об этом начальству, а то в свою очередь в полицию. На место происшествия выехали сотрудники полиции.

По словам старшего инспектора по связям со СМИ УМВД России по Коломенскому городскому округу Натальи Алифановой, данный пулемёт относится к категории «найденное оружие». Среди подобных образцов могут оказаться ранее причастные к преступлениям: либо были украдены у владельцев, либо использовались при совершении противоправных деяний. Всё это надо проверять. В этом конкретном случае полицейские, проведя баллистическую экспертизу, выяснили, что выброшенный пулемёт является полноразмерным макетом

с таким же весом, как и настоящий. Естественно, не стреляет. Выполнен он очень реалистично и действительно может испугать. Сейчас «мусорная» находка отправилась в музей Trash Art.

Этот случай стал поводом задуматься, а что же делать в случае обнаружения оружия, например, в ходе проведения каких-то земляных работ.

– В случае обнаружения оружия, гражданин обязан позвонить в полицию, при этом находку желательно не трогать руками. После приезда сотрудников правоохранительных органов должен дать объяснения: при каких обстоятельствах он нашёл предмет, – рассказали в УМВД России по Коломенскому городскому округу.

Если найденное оружие имеет категорию «гражданское», и человек проигнорировал требование закона и решил его куда-то перевезти, спрятать, то он понесёт за это административную ответственность. Если же оружие окажется «боевым»,

то в этом случае гражданину грозит уголовная ответственность по ст. 222 УК РФ. То же самое относится и к боеприпасам.

Периодически в подразделение лицензионно-разрешительной работы, входящее в состав Росгвардии, приходят люди, которые приносят на уничтожение охотничьи ружья. Как правило, добровольная сдача оружия происходит из-за его неисправности или нежелания продлевать на него разрешительные документы по причине плохого состояния здоровья или неблагоприятного финансового положения. В среднем в Коломенском городском округе количество оружия, от которого отказались люди, или обратились с заявлениями о его уничтожении, варьируется от 120 до 150 единиц в год.

– Сама процедура сдачи оружия заключается в том, что граждане в приёмные дни приходят в подразделение лицензионно-разрешительной работы, пишут заявление о добровольной сдаче, отдают разрешительные документы на него. После чего инспектором ОЛРР составляется протокол изъятия огнестрельного оружия на основании ст. 27 ФЗ «Об оружии», – пояснила начальник ОЛРР по Коломенскому району Главного управления Росгвардии по Московской



области Ирина Кулина. – Потом данное оружие передаётся вместе с документами для решения вопроса об уничтожении в комнату хранения оружия УМВД России по Коломенскому городскому округу, где уже сотрудниками полиции решается вопрос о его утилизации.

Если владелец оружия, состоящий на учёте в подразделении ЛРР, умирает, то сотрудники Росгвардии изымают ружьё или иные предметы с дальнейшей передачей на хранение в УМВД России по Коломенскому г.о. до решения вопроса о наследовании родственниками покойного и оформления соответствующих документов. В случае если родственники не желают оформлять документы на оружие на себя, то они могут после получения прав собственности на оружие, продать его в установленном законом порядке

другим лицам, имеющим лицензию на приобретение гражданского оружия, выданную нашими подразделениями.

– Какая-либо компенсация за добровольную сдачу оружия на уничтожение действующим законодательством не предусмотрена, – отметила Ирина Викторовна.

Сданное оружие на утилизацию уничтожается, а не востребованное, официально зарегистрированное в подразделениях Росгвардии и находящееся на хранении на складах МВД свыше одного года на основании ст. 27 ФЗ «Об оружии», подлежит принудительному уничтожению в судебном порядке федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным в сфере оборота оружия или его территориальном органом.

Елена ТАРАСОВА.



УСЛУГИ. РЕМОНТ

Сантехника. Установка водяных счётчиков, раковин, унитазов. Замена труб, смесителей. **Электрика.** Замена розеток, выключателей, автоматов защиты. **Установка счётчиков.** Недорого. Выезд на дом и консультация бесплатно. Тел. 8 916 464-17-62 Александр Николаевич.

Электрик с опытом работы. Выезд и консультация по городу бесплатно. Тел. 8 916 575-20-17 Андрей Анатольевич.

Мелкий ремонт (мастер на час). Повесить люстру, гардину; замена, установка розеток и выключателей; сборка мебели и другие мелкие бытовые проблемы; сантехнические работы. Тел.: 8 917 512-75-30; 8 958 565-43-70.

УСЛУГИ. САД

Услуги садовника. Сезонная обрезка плодовых деревьев. Обработка от вредителей и болезней. Тел. 8 916 805-35-22.

СДАЮ

Двухкомнатную квартиру, ул. Юбилейная, д. 1, 3-й этаж пятиэтажного дома, хрущёвка, цена 15 000 тыс. руб./мес., по предоплате, желательно семье на продолжительный срок. Тел. 8 916 058-54-84 Олег.

В организацию требуются:
 ▲ **радиомонтёр, сварщик ВОЛС** работа разъездная, 5/2, тел. 8 977 953-18-80
 ▲ **техник сервисно-технической службы** тел. 8 977 953-18-80
 ▲ **инженер по проектированию телекоммуникационных систем** тел. 8 903 135-56-00
 ▲ **водитель категорий В, С** тел. 8 915 658-61-31
 Полный соцпакет, зарплата по результатам собеседования

Плётка с икрой осетровых рыб					Металлические занавески на окнах					Местность около деревни
Довесок к сданным картам	Глава католиков в Ватикане	Пахучий растворитель	Фуражка-французенка		«Для меня твой смех награда, ...»	Длинный пазл	1	1		
			«Инструмент» возницы		Живописец по имени Поль					
	Находка его результат				Кабала от Батыея				Ручная обезьянка Аладдина	Школа японской живописи
		Глава Армянской церкви	2		«Не в пору... как хлеба дома нет»	Долгожданный финал беременности			Холмик из соломки в поле	Орландо-экранный Леголас
«Аквариум» для людей	Помощник роженицы					Важная личность				
							Кирка горняка		Жизнь невольника	Неисчислимое звёздное множество
	Сказочный мальчуган с длинным носом	Аксессуар пленника	Стрижка или строй пехоты		Подобная благопристость					
	Неприступная горная твердыня						Журавль-трубач из Америки			
					«Сестра Везувия на Сицилии»	Леонардо, запечатлевший Мону Лизу	Франт разодет в пух и...		Дунай для древних греков	
		Героиня «Саги о Форсайтах»				Бумажный бархат				«Сердце» страны пиццы
						Трибуна на древнеримском форуме				
					Борьба без правил США				Стильная пиджачная ткань	
Фильм с Дж. Керри					Богиня на Поклонной горе	Боярские чертоги				

Ответы на сканворд на стр. 13

В Коломенский детский дом-интернат ТРЕБУЮТСЯ:

- Врач-педиатр
- Медицинская сестра
- Врач-психиатр
- Старшая медицинская сестра
- Повар
- Воспитатель
- Слесарь-сантехник
- Дояр
- Экономист
- Психолог

Запись на собеседование по телефону
8 (496) 616-96-83

Гарантия

Группе компаний «Гарантия»
ТРЕБУЕТСЯ МЕНЕДЖЕР
 по работе с клиентами
8 926 284-25-99

КРУПНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ ТРЕБУЮТСЯ:

- бухгалтер в торговую организацию (УСН) з/п 30000 руб.
- экономист в отдел зарплаты и труда з/п 30000 руб.

тел.: 8 (496) 612-05-25, 8 915 165-87-65

СРЕДНЕРУССКИЙ ГУМАНИТАРНО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ *25 лет с Вами!*
 Бессрочная лицензия № 2231 от 29.06.2016 г., выданная Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки

ПРОГРАММЫ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ:

- 38.03.01 Экономика
- 38.03.02 Менеджмент
- 37.03.01 Психология
- 44.03.02 Психолого-педагогическое образование
- 40.03.01 Юриспруденция
- 44.03.03 Специальное (дефектологическое) образование
- 13.03.02 Электроэнергетика и электротехника

Магистратура по направлению: • 38.04.01 Экономика

Адрес приёма документов:
 Коломенская академия современного знания
 г. Коломна, проспект Кирова, д. 78
 ☎ 8 (496) 612-90-07, 8 977 755-45-77
 ✉ kolomna@sas.zu

ООО «Коломенское молоко»
ТРЕБУЮТСЯ: **КОЛОМЕНСКОЕ МОЛОКО**

- Операторы пищевого оборудования
- Грузчики
- Уборщики

Высокая заработная плата. Оформление по ТК РФ, полный соцпакет
8 800 333-20-55
 г. Коломна, ул. Леваневского, д. 42 **8 916 569-27-94**

GarMarket

ТЫСЯЧИ ТОВАРОВ ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ!

ГАРАНТИЯ

GARMARKET.RU



Творческая студия АРТ приглашает детей 4–10 лет на занятия

- Живопись** (акварель, гуашь, пастель, цветные карандаши, акриловые краски, холст)
- Лепка** (пластилин, соленое тесто, глина)
- Аппликация** (бумагопластика, вырезанка)

Мы переехали в Колычёво

Наш адрес: ул. Гаврилова, д. 4,
ТЦ «Девичье Поле», 3-й этаж, каб. № 41
8 916 95-85-000

WI-FI РОУТЕРЫ
БОЛЬШОЙ ВЫБОР
ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ

СВОБОДА ИНТЕРНЕТА БЕЗ ПРОВОДОВ!

GARMARKET.RU

«НОВЫЙ», ул. Гагарина, д. 70 т. 619-27-28 «ЗЕВС», ул. Спирина, д. 12 т. 619-25-55
«ВСЁ ДЛЯ ТЕЛЕВИДЕНИЯ», тр. ост. «Мосэнерго», Строительный рынок, 45 пав., 2 эт.
«ВСЁ ДЛЯ ТЕЛЕВИДЕНИЯ», мкр-н Щурово, ул. Октябрьская, д. 103, ТК «Союз», 2 эт. т. 619-27-26

КЦ «Дом Озерова»
(ул. Красногвардейская, д. 2)

Музейно-выставочный зал народного художника России М. Г. Абакумова. Постоянная экспозиция «Служение искусству».

Постоянная выставка **Константина Васильева «Былинный цикл»**. Подъезд № 1.

Постоянная выставка деревянной скульптуры **Альберта Леонардова «Здесь русский дух»**. Подъезд № 2.

Иммерсивная выставка **«Пространство. Коридор. Счётчик»**. Автор проекта – мультидисциплинарный художник Георгий Фёдоров. Проект представляет серию работ: геометрические, абстрактные рисунки, погружающие во внутренний космос, ассиметричную гармонию, связь линий и чисел, воображения и мистики.

Выставка **«М. Г. Абакумов. Живопись»** под открытым небом в рамках проекта «Стрит-Арт» (ул. Яна Грунта, 22).

Выставка **«Крым глазами коломенских художников»**, представляющая произведения двух коломенских живописцев – Заслуженного художника России Геннадия Сорогина (1930–2004) и члена Союза художников СССР Бориса Нахалова (1925–2008). Подъезд № 1.

С 26 февраля. Выставка вышитых картин **«Творю от сердца и души»** Надежды Либеровой (г. Коломна). Подъезд № 2.

До 28 февраля. Выставка **«Возможности ограничены, способности безграничны»**. Представлено детское творчество детей, проходящих реабилитацию в отделении социального обслуживания на дому детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья ГБУСО МО «КЦСОиР «Коломенский». Подъезд № 2.

До 28 февраля. Передвижной выставочный проект **«Планета Русь»**, организованный Международной академией культуры и искусства и Союзом художников Подмосковья. Подъезд № 1.

До 28 февраля. Выставка **«Зимняя карусель»** работ учащихся ДХШ им. М. Абакумова. Под. № 2.

В рамках проекта **«Искусство для всех и каждого»**: **27 февраля.** Экскурсионная программа по сменным выставкам. Начало в 13:00;

27 февраля. Экскурсионная программа по постоянным выставкам. Начало в 15:00;

28 февраля. Экскурсионная программа по сменным выставкам. Начало в 14:00;

28 февраля. Экскурсионная программа по постоянным выставкам. Начало в 15:00. *Стоимость билета 100/50 р. Экскурсионное обслуживание бесплатно. Группы до 5 человек по предварит. записи с соблюдением санитарных норм и правил.*

25 февраля. **День открытых дверей.** Для свободного посещения открыты все выставочные залы. С 10:00 до 17:30. Состоятся экскурсионные программы по выставкам: 11:00 – «Служение искусству» М. Абакумова; 13:00 – «Былинный цикл» К. Васильева; 14:00 – «Планета Русь»; 15:00 – «Пространство. Коридор. Счётчик» Г. Фёдорова; 16:00 – «Здесь русский дух» А. Леонардова. *Вход свободный.*

☎ 614-70-83 (под. № 1); 612-14-37 (под. № 2).

Режим работы учреждения: ежедневно с 10:00 до 18:00. Перерывы на санобработку помещений: 12:00 – 12:30; 14:30 – 15:00; 17:30 – 18:00.

www.domozerova.ru

АФИША⁽¹²⁺⁾

Виртуальный зал Дома Озерова приглашает в интернет-пространство **«Искусство через монитор»**. Виртуальные программы транслируются в социальных сетях и на официальном сайте.

25 февраля. Тематическая программа в рамках проекта **«История искусств»**.

27 февраля. Тематическая программа **«Ребёнок в музейном пространстве»**.

3 марта. Тематическая программа **«Музеи мира»**.

Соцсети: vk.com/domozerova; ok.ru/domozerova; instagram.com/dom.ozeroval?hl=ru; twitter.com/DomOzerova; facebook.com/groups/domozerova/?ref=group_header; youtube.com/channel/UCVwng-uIPs662M7K5NA091Q/videos?view_as=subscriber

ДК «ТЕПЛОВОЗОСТРОИТЕЛЬ»
(ул. Октябрьской Революции, д. 324)

27 февраля. Игровая программа **«Зимущка-зима»**. Парк Мира. Начало в 15:00.

Онлайн-трансляция
(vk.com/dkteplovozostroitel):

26 февраля. Тематическая программа **«А знаете ли вы...»**. Начало в 14:00.

26 февраля. Познавательная программа **«Я познаю мир»**. Начало в 19:00.

28 февраля. Мастер-класс **«Кулинарная академия»**. Начало в 12:00.

dktplovozozp.fph

КОЛОМЕНСКАЯ ФИЛАРМОНИЯ
(ул. Гражданская, д. 92, концертный зал)

28 февраля. Познавательльно-развлекательная программа **«Синтезатор – мир музыкальных инструментов»** для всей семьи артиста Коломенской филармонии Ю. Иванова. Начало в 11:00. *Стоимость билета 150 р.*

28 февраля. Концерт **«Поклонимся великим тем годам»** лауреатов международных конкурсов. Начало в 16:00. *Стоимость билета 400 р.*

Пригласительные билеты можно получить и забронировать в МБУК «Коломенская филармония».

☎ 614-35-00, 618-71-22,
8 915 210-13-73.
filarmonia-kolonna.ru

«ШКОЛА РЕЖЁСЁРА»

Основное здание
(ул. Чкалова, д. 24)

25 февраля. Виртуальная выставка **«Народные куклы»**. Начало в 16:00. Видеотрансляция.

27 февраля. Интерактивная программа **«Что за чудо, эти валенки»**. Начало в 11:00. *Сквер «Окский».*

28 февраля. Интерактивная программа **«Что за чудо, эти валенки»**. Начало в 11:00. *Запрудский парк.*

2 марта. Тематическая программа **«День старых вещей»**. Начало в 16:00.

3 марта. В рамках проекта **«Народная культура для школьников»**. **Мастер-класс по ткачеству.** Начало в 14:00.

С 4 по 14 марта. Приглашаем всех на празднование **Масленицы. Затеяная поляна** (по предварительной записи).

Вас ждут мастер-классы, игровые и тематические программы: **«Скоро масленица!», «Хоровод праздников!», «Самоварова семья!», «Театральные куклы!», «Волшебный сундучок!», «Имба/куклы!», «Ярмарка!», «День рождения!», «Раскрасавица зима!», «Мастерилки».** Группы от 5 до 15 человек (по предварительной записи).

Выставочный зал «Старомодное»
(ул. Дзержинского, д. 15а)

Программы: «Игротека», «День рождения».

По 28 февраля. По заявкам: **«Мода из комода!», «Советские гаджеты!», «Школьные годы чудесные!», «Бабушкина помощница!», «На ретро волне!», «Игротека»** (настольные игры советского периода). С 10:00 до 16:00.

По 28 февраля. Выставка **«Скрытое от глаз»**. С 10:00 до 16:00 (по предварительной записи).

☎ +7 (496) 613-25-33, +7 (968) 40-40-266,
+7 (496) 613-15-55
kolonna-shkolaremesel.ru
6130778@mail.ru

Соцсети: vk.com/kolonna_shkolaremesel; ok.ru/shkola.remesel; facebook.com/KolonnaShkolaRemesel?ref=bookmarks; instagram.com/kolonna_shkola_remesel/

«Организационно-просветительский центр культуры»

Культурный центр
(пос. Кирова, ул. Кирова, д. 163)

Дистанционные мероприятия:

24 февраля. Музыкальная программа **«Сюрпризы старого патефона: Аркадий Погодин»** (7+).

vk.com/mbuorck; instagram.com/mbuorck;
tkuorck.ru; ok.ru/group/59249970839671;
facebook.com/groups/268858376841241/

25 февраля. **«Стоп стресс».** Пост-презентация с подборкой книг для родителей, которые помогут справиться со стрессом (18+). vk.com/mbuorck

26 февраля. Танцевальная онлайн-вечеринка для детей и подростков **«JUST DANCE» по пятницам** (7+).

vk.com/mbuorck

27 февраля. Субботний кинозал. **«Целый мир на экране: Самые красивые водопады планеты»** (12+). vk.com/mbuorck;
instagram.com/mbuorck;
tkuorck.ru; ok.ru/group/59249970839671;
facebook.com/groups/268858376841241/

28 февраля. **«Музыкальная гостиная»**. Знакомство с творчеством молодых коломенских авторов и исполнителей (12+). vk.com/mbuorck

«Историко-культурный музей-заповедник «КОЛОМЕНСКИЙ КРЕМЛЬ»

Коломенский Краеведческий музей
(ул. Лажечникова, 15)

Постоянные экспозиции: **«Природа и человек в Коломенском крае»; «Судьба города – судьба России».**

Программы и экскурсии по предварительной записи: «Знакомьтесь – музей!», «Зимовье диких зверей», «Лесная братва», «Каменный век – эпоха великих достижений», «Русский щит – Коломенский кремль», обзорная экскурсия по Коломенскому кремлю.

Выставка **«Тайны невидимых шедевров»** микроминыя новосибирского мастера **Владимира Анискина**. Представлены более 20 работ.

Выставка **«Фото. Кремль Коломны»**, посвящённая 490-летию завершения строительства Коломенского кремля. Вы увидите фотографии кремля из фондов музея-заповедника и узнаете, как крепость преобразилась на протяжении трёх веков.

☎ 8 (496) 618-59-50.

Усадьба купцов Лажечниковых
(ул. Октябрьской Революции, 192а, 194)

Постоянная экспозиция **«Коломна минувших столетий»**.

Художественная выставка Владислава Татаринова **«Зимняя, новогодняя, рождественская»**. Выставка **«Из пёстрых изразцов»**.

Интерактивные программы: «Уроки Вани Лажечникова», «Бумажный театр», «В кадре «Ледяной дом» (с показом фрагмента фильма 1916 года по одноимённому роману Лажечникова).

☎ 8 (496) 618-61-43, 8 (496) 618-67-67.
kolonnausadba@mail.ru; vk.com/kolonnausadba

Музей боевой славы
(ул. Непобедимого, 1)

Постоянная экспозиция **«Военно-историческое наследие Коломны»**.

Выставка **«Не моя война»**, посвящённая выводу войск из Афганистана.

По 21 февраля. Выставка **«От Михайловского до Коломенского»**, посвящённая 200-летию Михайловского (Коломенского) артиллерийского училища.

12 февраля. Мероприятие **«Дорогами Афганистана»**, посвящённое Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. С 10:30 до 11:30.

☎ 8 (496) 616-52-31; 8 (496) 616-52-30.

Экскурсионное обслуживание в музеях – по предварительной записи.

График работы музеев: среда – воскресенье; выходные – понедельник, вторник. Санитарный день – последняя пятница месяца.

Сеансы для посещения музеев: 10:30-11:30, 12:00-13:00, 13:30-14:30, 15:00-16:00. *Количество участников в группах ограничено. При посещении необходимы средства индивидуальной защиты!*

